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Wykonawcy - WSZYSCY
Numer sprawy: ZDP.T.2931/4/2019

dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego na zadanie pod nazwa:
Przebudowa drogi powiatowej nr 6907W Gabin - Nowy Kamien - Janéwek od
km 1+000 do km 4+360 o dtugosci 3,360 km.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z
2018 r. poz. 1986 z po6zn. zm.), informuje, ze Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu
ztozyli nastepujgce zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (SIWZ).

W odpowiedzi na ztozone zapytania, udzielamy nastepujgcych wyjasnien:

Pytanie 1: W dokumentacji przetargowej nie wskazano kategorii ruchu dla jakiej nalezy
zaprojektowac¢ mieszanki na przedmiotowym zadaniu. Wnosimy o doprecyzowanie kategorii
ruchu dla projektowanych mieszanek na warstwe wigzaca/wyréwnawczg AC11W oraz na
warstwe Scieralng AC8S

Odpowiedz: Przyjeto kategorie ruchu KR2. Zostata ona wskazana w materiatach do
zgtoszenia - opis techniczny pkt. 5.2 pdpkt a).

Pytanie 2: W dokumentacji brak tabeli robét podstawowych- prosimy o zamieszczenie.
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dysponuje tabelg robét podstawowych. Zgodnie z SIWZ
rozdziat | pkt. 3.3 ,Wykonawca na wiasng odpowiedzialnos¢ i ryzyko dokonuje cato$ciowej
wyceny robét bedgcych przedmiotem zamoéwienia w oparciu o zatgczong do SIWZ
dokumentacje projektowg, STWIOR i dokonang wizje w terenie”.

Pytanie 3: Prosimy o udostepnienie przekroi poprzecznych.
Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dysponuje rysunkami przekroi poprzecznych.

Pytanie 4: Zgodnie z Opisem Technicznym, punkt 5.1, pdpkt. 2) przewidziano frezowanie
korygujace istniejacg nawierzchnie, w Przedmiarze Robot brak jest pozycji zawierajgce;j
frezowanie. Prosimy o uszczegotowienie, czy frezowanie korekcyjne jest objete wiw
postepowaniem. Jesli tak prosimy o podanie powierzchni oraz grubos$ci frezowania.
Odpowiedz: Frezowanie korekcyjne objete jest przedmiotowym zamoéwieniem i nalezy je
wykonaé¢ zgodnie z opisem technicznym pkt 5.1 pdpkt. 2) w rejonie skrzyzowan oraz
poczatku i konca przebudowywanego odcinka drogi.

Pytanie 5: Prosimy o zamieszczenie rysunkéw zawierajgcych przekroje przepustéw pod
Zjazdami.
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Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dysponuje rysunkami przekrojow przepustéow pod zjazdami.
Przepusty pod zjazdami nalezy wykonac z rur z tworzyw sztucznych na tawie fundamentowe;
zwirowej ze $ciankami czotowymi zgodnie z wymaganiami Szczegdtowych Specyfikacii
Technicznych D-06.02.01 oraz sztukg budowlang.

e

R
ch

ﬂ ‘ Strona 2z 2



